Выполнила: Латкина О.В.

Параллельные прямые.
Тест.
7 класс.
 
1. Завершить утверждение, выбрав правильный вариант.
Две прямые на плоскости называются параллельными………
 
 а) если они не пересекаются на чертеже;
 б) если они находятся  на постоянном расстоянии друг от друга;
 в) если они не пересекаются на плоскости.
 
2. Выбрать правильное определение  секущей.
 
Прямая называется секущей по отношению…….
 
а) к параллельным прямым, если она их пересекает;
б) к двум прямым, если она пересекает  их в двух точках.
 
3. Какие углы называются « накрест лежащими» ?  Выбрать правильный ответ.
 
 
 
а) Углы 2 и 4;  1и 3; 6 и 8;  5 и 7
б) углы 2 и 8; 5 и 3
в) углы 1 и 7; 4 и 6
4. Указать пункты, в которых приведены не номера односторонних углов.
 
 
 
а)  Углы 4,1,5,8 и 3,2,6,7
 б) углы 4 и 3; 1 и 2;  5 и 6; 8 и 7
в) углы 1 и 5; 2 и 6.
5. Какие углы называются « соответственными»? Указать правильный ответ.              
 
 
 
а) Углы 1 и 2; 4 и 3; 5 и 6; 8 и 7.
б) углы1 и 5; 4 и 8; 2 и 6; 3 и 7
в) углы 1 и 8; 2 и 7; 4 и 5; 3 и 6.
 
 
 
6. Указать пункт, соответствующий первому признаку параллельности прямых.
 
 
Прямые параллельны, если при пересечении  двух прямых секущей…..
а)имеются две точки пересечения
б) накрест лежащие углы равны
в) вертикальные углы равны
 
 
 
7. Указать пункты, не соответствующие второму признаку параллельности прямых.
 
 
Прямые не  параллельны, если при пересечении  двух прямых секущей…..
 
а) сумма внутренних односторонних углов равна 1800
б) соответственные углы не равны
в) вертикальные углы  на пересечении двух прямых с секущей не являются соответственно равными.
 
 
 
8. Указать пункт, соответствующий третьему признаку параллельности прямых.
 
 
Прямые параллельны, если при пересечении  двух прямых секущей…..
а) сумма смежных углов равна 1800
б) накрест лежащие углы равны
в) сумма внутренних односторонних углов равна 1800
